

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

高度専門 データベース技術 第1版 第2刷

No.	訂正箇所	誤	正
1	P18 下から 11 行目	例えば，図 1-17 における	例えば，図 1-7 における

(株) アイテック コンテンツ制作部